



Teniski klub FRANJO PUNČEĆ Čakovec svake godine organizator je tri međunarodna teniska turnira uvrštena u kalendare Europske teniske federacije – TENNIS EUROPE i Svjetske teniske federacije – ITF-a.

## CROATIA CUP

### Tennis Europe junior tour 12&U

03-10.05.2015.

Međunarodni teniski turnir Croatia Cup za dječake i djevojčice do 12 godina od 2000. godine uvršten je u kalendar Europske teniske federacije TENNIS EUROPE. Croatia cup prvi je hrvatski turnir tog uzrasta koji je uvršten u europski kalendar, a po broju i kvaliteti igrača, broju država jedan od najznačajnijih turnira ovog uzrasta u ovom dijelu Europe. Na turniru svake godine nastupi više od stotinu natjecatelja iz dvadesetak država Europe i svijeta.

## MARIN ŠUICA JUNIOR OPEN

### Tennis Europe junior tour 16&U

27.06.-04.07.2015.

Teniski klub Franjo punčec Čakovec od 1999. organizator je još jednog međunarodnog turnira iz kalendara TENNIS EUROPE. Ovaj turnir za juniore i juniorke do 16 godina nosi naziv Marin Šuica junior open u spomen na našeg igrača i jednog od ponajboljih juniora u Hrvatskoj i svijetu. Turnir je najjači teniski turnir tog uzrasta u Hrvatskoj, a po broju igrača i broju država među najznačajnijim teniskim turnirima u Europi. Na turniru svake godine nastupi više od stotinu natjecatelja iz dvadesetak država Europe i svijeta.

## PUNČEĆ OPEN

### 10.000 \$ ITF FUTURES

22-29.08.2015.

Punčec Open profesionalni je teniski turnir za seniore nagradnog fonda 10.000 američkih dolara. Turnir je od 2003. godine uvršten u kalendar Svjetske teniske federacije ITF i boduje se za ATP rang listu. Glavni pokrovitelj turnira je Grad Čakovec, što pokazuje da je i sredina prepoznala značaj futures turnira koji je izvrsna promocija za grad i županiju budući da svake godine ugosti stotinjak sudionika iz čitavog svijeta. No u sportskom, teniskom smislu, najveći značaj „futuresa“ je u tome što daju priliku mladim igračima, posebice hrvatskim za osvajanje ATP bodova.

Ove manifestacije imaju veliki značaj u sportskom smislu – omogućuju nastup hrvatskim igračima međunarodnim turnirima i osvajanje bodova u Hrvatskoj uz minimalne troškove, a za širu zajednicu predstavljaju veliki značaj u promociji regije i gospodarstva. Uz sve to ostvaruju se i direktni gospodarski učinci: prihodi od smještaja i prehrane sudionika, trgovine i dr.

Od velikog je značaja i činjenica da teniski turniri u pravilu traju 7-10 dana, za razliku od drugih sportskih manifestacija koje se održavaju u jednom danu.

Ovi turniri **JEDINE** su **SLUŽBENE** sportske manifestacije (u međunarodnom kalendaru natjecanja i bodovani za međunarodne rang liste) koje se održavaju u Čakovcu tijekom godine.

Od 1999. godine, kada je održan prvi međunarodni teniski turnir u Čakovcu, na turnirima je nastupilo **4148** igrača i igračica, dodaju li se njima pratioci (roditelji, treneri, službene osobe i dr.) **8000** posjetitelja posjetilo je Čakovec. Na turnirima su sudjelovali natjecatelji iz **48** država sa svih kontinenata.

ARGENTINA	CRNA GORA	IRSKA	LITVA	NJEMAČKA	SLOVAČKA
AUSTRALIJA	ČEŠKA	ITALIJA	MAĐARSKA	POLJSKA	SLOVENIJA
AUSTRIJA	DANSKA	IZRAEL	MAKEDONIJA	PORTUGAL	ŠPANJOLSKA
BELGIJA	EGIPAT	JAPAN	MAROKO	RUMUNJSKA	ŠVEDSKA
BIH	ESTONIJA	KANADA	MONAKO	RUSIJA	ŠVICARSKA
BJELORUSIJA	FRANCUSKA	LIBANON	NIZOZEMSKA	SAD	TURSKA
BUGARSKA	GRČKA	LIHTENSTAIN	NORVEŠKA	SAN MARINO	UKRAJINA
CIPAR	HRVATSKA	LATVIJA	NOVI ZELAND	SRBIJA	VELIKA BRITANIJA



Značaj i kvaliteta organiziranja međunarodnih turnira u Čakovcu, koji su naš klub među najznačajnije organizatore međunarodnih sportskih događanja u hrvatskoj i šire.